
ChatGPT Survey Summary 
 
This survey was conducted in late 2023 by Accountant’s Accelerator and sent to par�cipants of previous 
courses on ChatGPT. There were not enough answers for these results to be sta�s�cally significant. 
 
Here are the results: 
 

 
 
The second ques�on was whether the firm had developed an AI usage policy or a strategy document for 
AI. 
 

 
 
The third ques�on was about the types of applica�ons that interested the par�cipant the most when it 
comes to ChatGPT tasks. 
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Ques�on four was what par�cipants were interested in most.  
 

 
 
How interested were par�cipants in learning AI? This ques�on will be skewed since people who 
par�cipate in the survey will be more likely to be interested in AI. 
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When asked why the interest, many comments included saving �me. Many others felt this is the way of 
the future. Here are some other comments: 

 
• I like new stuff Want to be ahead of the curve of peers 
• While we have so�ware support for planning, budge�ng and recording, I would like to see what 

AI can do to improve processes and revenues. 
• The endless possibili�es this tool offers. 
• I really need something to help me with �me & billing. 
• I want to learn to program the AI.  
• I would like to leverage technology to serve client beter and not have to work so hard. 
• I'm not sure what ChatGPT could help me with in my job but I'm interested. 
• Don't have much �me but I feel this subject is worth learning about 
• Since the informa�on lags behind. We con�nue to use our exis�ng research sw. 
• As always, key is finding the �me to apply it in specific places! 
• important to my firm 

 
This comment is my favorite: “I believe ChatGPT is a game changer for saving �me for professionals and a 
differen�ator for firms who leverage it.” 
 
This last ques�on asked about experience level. 
 
 

 
 
Thank you for par�cipa�ng in the survey.  Visit us at htps://accountantsaccelerator.com/cpe-courses-2/  
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ChatGPT Experience

Beginner: I spend less than 1 hour per week on ChatGPT

Somewhat knowledgeable: I’ve been able to perform several tasks in ChatGPT at 
work or home and it was successful
Intermediate: I spend 2-5 hours per week on ChatGPT, and feel good about the
results I can generate
Advanced: I have been using it for several months now and routinely perform
file handling and complex tasks.

https://accountantsaccelerator.com/cpe-courses-2/

